

— Robbanás egy aranybányában. Rendkívül súlyos következményekkel járó robbanás történt tegnap India egyik aranybányá-területén, Bangaloreban. Mint egy távirat jelenti, a bányában petárdákkal akartak egy aknanyílást nyitni. A robbanás helyén nagy embertömeg gyűlt össze, hogy a műveletet jelen lehessen. A vizsgálatlan kezelés következtében a petárdák visszafelé sülték el s a tömeg közül tizenhat embert azonnal megöltek, harminczöt pedig súlyosan megsebesítettek. A sebesültek közül több feltétlenül halálos volt.

— Az Előfőtorny Japánban. A Jokohamában megjelölt „Eastern World” a japán patriotikának egy feltűnő keltő terveről hoz hírt. A japánok a kínaiak fölött kivívott győzelmére az Előfőtorny süllyben egy 1000 láb magas vastornyot akartak építeni. Az első (legelső) emeleten a japán birodalom termékeinek állandó kiállítását skraják elhelyezni. Erre a roppant csúskálta 7000 ember fog beférni. A felső emeletben azoknak a japánoknak a szobrait és képeit akarják elhelyezni, a kik kiváló szobrászok voltak hazájukban. Az építési költségek, a már készen levő tervek szerint, körülbelül 350.000 dollárt tesznek ki.

— Beleptidőért megutalt miniszter. Gadaud francia földművelési miniszter a napokban választást köcsöt adott a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

Választó: Hol van hát az a karosszék?
Választó: Itt! Ez az a karosszék, a melybe Gadaud ur, a földművelési miniszter és Pérugeux képviselő párt a kik a területére lakomást rendeztek. Ebben nincs semmi különös, de az már szokatlan, hogy azt a területet asztalt, a melynél a miniszter ülni fog, a kiváncsi választókban penzért megutassák. Pedig Gadaud miniszter kerületében ez történt. Hogy micsoda jelenetek játszódhattak itt le, arra az „Echo de Paris” egyik szellemes krónikája így ír:

— Újabb áradások. A kaposvári töltéseket a víz áthágta, Tokajnál változtalan.

Nyiregyháza, ápr. 6.
 Noha tetemes közérlet rendeltek ki a kaposvári töltések védelmére, a Tisza delután áthágta a töltéket és elárasztotta a környéket. A falu lakosai, ott hagyva mindenüket, menekültek. A táviradhatatlanként éjjel szolgálatot rendeltek el.

Békés-Csaba, április 6.
 A hármaskörös ma huszonegy centiméterrel áradt, a gátnál a víz csak harminc centiméterrel alacsonyabb a párkány szélének. Gyomán a népes dombosvár rendelik közmunkába. A szarvas-turi fionalon éjjel-nappal dolgoznak. Bámbrényénél a vasuti töltés el van árasztva s a vonatok csak órákával közlekedhetnek. A helyszínt tegnapról súlyosabbá vált. Állag vége a vizálzás negyven centiméterrel magasabb az 1878-éinál. Az alsótt töltéseket nyugtázták erősítettek meg. Ma külön vonaton nyolcezer zsákot, dongát, lezeceket és falyákat szállítottak ide.

Nagy-Becskerek, április 6.
 A Béga eddig ismeretlen magas vizállást ért el. Borecsát a Duna elöntésével fenyegeti, a lakosságát dereglyéken és gőzökön szállítják Zimonyba.

Apadást.
 Marosvásárhely, április 6.
 A szárszéni rendőrkapitány délután sürgönyileg értesítette a marosvásárhelyi kapitányságot, hogy a Maros és Görgegy folyók medreikre visszahúzódtak. A szárszéni-radványi állomáson a közlekedési akadályokat éltávolították. Városunk alsó részéből a víz-áradást lezúrdított.

Temesvár, április 6.
 Ma minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Nyitányi-szky Béla komárommegyei főispán miniszteri biztostól ma azt a hivatalos értesítést kaptuk, hogy a Csálókötél sikerült az árvíz betörésétől teljesen megmenteni és a társulat összes töltséit — a társulat személyzetének bürgő munkájával — teljes egészében feltartani; miután pedig úgy a Duna, mint a Fegyősi vízár, a víz-áradást megakadályozta, a víz-áradást lezúrdított.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

Kertész Tódornál Kristóf.
 A Duna minden felső állomásról apadást jeleznek. Szerb-Bókan mintegy 80 centiméternyit vízreget juttott a középső és pár házat romba döntött. Egyéb részben a víz emelkedésben nem tett kárt. A víz a melyedésekben visszafolyik a mederbe. Horvát-Bókat nyugtázták védik.

még két előadást tarthasson Budapestben, a távirati végső eredménye azonban fájdalom — mint értesülünk — az lett, hogy holnap lesz Rossinak utolsó előlépte.

— Színház-játékok. A nemzeti színház-játékok. Hétfőn ápril 8-án: A hol utolmozunk. Évi bérlet 86. sz. Havi bérlet 8. sz. — Keddén, ápril 9-én: Serge Panine. Évi bérlet 87. szám. Havi bérlet 9. szám. — Szerdán, ápril 10-én: Két év múltán. Képzelt beleg. Évi bérlet 88. szám. Havi bérlet 10. szám. — Csütörtökön, ápril 11-én: Iskarióth. Évi bérlet 89. szám. Havi bérlet 11. szám. — Pénteken, ápril 12-én: Vasárnap, ápril 13-án: A színház tára. — Vasárnap, ápril 14-én: Vasgyáros. A munkások szilveszterjének javára. I. rendkívüli bérletszűnet. — A nagy kir. operaház-játéka. Hétfőn, ápril 8-án: nincs előadás. — Keddén, ápril 9-én: Romeo és Júlia. Évi bérlet 60. szám. Havi bérlet 6. szám. rendes helyárak. — Szerdán, ápril 10-én: Dsmileh (másodsor). Csárdás. Évi bérlet 61. szám. Havi bérlet 7. szám. rendes helyárak. — Csütörtökön, ápril 11-én: Ördög Robert. Évi bérlet 62. szám. Havi bérlet 8. szám. rendes helyárak. — Pénteken, ápril 12-én: Vasárnap, ápril 13-án: A színház tára. — Vasárnap, ápril 14-én: a nemzeti színház nyugdíjintéze javára: A bajzok. A nappal és az éjjel. Rendkívüli bérletszűnet 2. szám. rendes helyárak. — Hétfőn, ápril 15-én: Dsmileh (harmadsor). Janosi és Juliska. Bérletszűnet 12. szám. rendes helyárak. — A népszínház-játéka. Vasárnap, ápril 7-én, délután: Éjjel az erdőn. Este: Toto és Tata. Hétfőn, ápril 8-án: Toto és Tata. — Keddén, ápril 9-én: A két Champignon. — Szerdán, ápril 10-én: Toto és Tata. — Csütörtökön, ápril 11-én: A két Champignon. — Pénteken, ápril 12-én és szombat, ápril 13-án: a színház tára. — Vasárnap, ápril 14-én délután: A két Champignon. Este: Telen. — Husvét Hétfőn, ápril 15-én délután: Szokimondó asszonyság. Este: Banyamester.

Dsmileh.
 Regényes ópera egy felvonásban. Szövegét írta Gallat Lajos. Főszereplői: Emil Zengstler és Dietz György. A kir. operaház udjónása 1895. április 6-án.

MELLEKLET A 95. SZÁMHOZ.

IRODALOM.

Alföldi nóták.

Ezek hangra zongorakísérettel szerző Illés Gyula. A szerző sajátja. Gyoma (Bécs) Ára 3 korona.

Ez a címfejelet, most, Kunosy műintézetében megjelent... A mű int az alföldön sok oly természeti gyönyörűségről meg van írva...

Ilyen patrióták nekünk itt az alföldön Balog István, kinek a szövegeire készülték ezek a nóták. Talán azok, kik a fillemelk bájdalában s egyéb énekesek felsőcsécségekben gyönyörködhetnek...

De hagyjátok meg nekünk ti — e természet bájait gyönyörűségeit... De hagyjátok meg nekünk ti — e természet bájait gyönyörűségeit...

Ezeket a nótákat öntötte dalba Illés, — kinek ezúttal már vagy 25 éve egy véletlen történet dala a népszerűsége...

Az mondandó öntötte dalba! Igen, ezt a kifejezést skandináv nyelvű német nyelvű szavakkal használják...

Balog kiváló előszeretettel miveli a choriambikus formát, mely voltaképp — Arany szerint is — kizárólagos jellegű teszi a magyar dalnak...

A szöveg íróinak intencióját átérteni és átérteni és átérteni... A szöveg íróinak intencióját átérteni és átérteni és átérteni...

A divatról. — Az Egyetemes divat-tudostojától. — Páris, ápr. 2. — Sohasem fogadták talán még a tavaszt nagyobb örömmel, mint az idén...

— Az új rendkívül változatos. A jelenlegi divatlam megköveteli a felülről lefelé hajló, de lebonnyoló ujjakat...

Bevallom azonban, hogy nekem a ballonujjak betesznek legjobban, s így mint legszebbet azt ajánlom mindaddig, míg csak egészen el nem hagyják viselését.

a harmadik sor gördülékenysége annál jobban essék a magyar fülnek, péld.

A mi itt a spondeusnál oly jól esik a fülnek, hogy reá két ütemben a pattogós choriambus következik, ugyanazt produkálta Illés és pedig teljes öntudattal...

A kidolgozás nagy figyelemmel mutat, látszik, hogy szerző tisztában van s egyeztetve tisztában lenni nótájának minden akkordjával, ezt nem azért mondom...

A kiállítás egyszerű, de izléses és csinos, mely Kunosy műintézetének valóban becsületére válik.

Sokkal jobban ismerjük Baróth Ferencet, mint író, hogysem a szerény cím alatt már könyve olvasása előtt is magvas tartalmat ne sejtettünk volna.

Gyűjteményes munka ez is, mint a jó művek legelőbbje manapság. Ha élni akarunk a kritika jogával, sokszor elítélhetünk ezt a „gyűjteményeskedést“...

Ezek után változatos és élvezetes sorrendben következnek az 1882-ben megjelent Thackeray M. Képe Vilmosról szóló tanulmányok, a melyek sok új oldalról világítják meg a nagy angol humoristát...

Ez az 1872-ben először megjelent „Burns, a pajkos érettségese, meló a nagy angol költő emlékére.“ „Gyulai Pál költeményei.“ „A Dalbányászás énekei.“

Magától értetődik azonban, hogy a mely kivágás nem a fiatal leányknak való, kik a négyzetes vagy kerek kivágás derekaikkal sokkal szolidabban tűnnek fel s ezért a vállak eltakarva maradnak.

Ezek a bál öltözékek nem igen változnak és májusban vagy júniusban is csak olyanok lesznek, amilyenek most márcziusban.

— Az új rendkívül változatos. A jelenlegi divatlam megköveteli a felülről lefelé hajló, de lebonnyoló ujjakat, miként azt a század elején viselték.

Bevallom azonban, hogy nekem a ballonujjak betesznek legjobban, s így mint legszebbet azt ajánlom mindaddig, míg csak egészen el nem hagyják viselését.

Baróth Ferenc könyve nagy figyelemre méltó mű. Jobb irodalomtörténeti tanulmányokat nem kívánhatunk a magyar tudós ifjúság kezébe, de a nagy közönségnek is ritkán van alkalma hasonló magas műveltségű munkákból ismerni meg nemzeti irodalmunkat...

— Arany János balladái Zichy Mihály rajzival. Réth Mór a nagyszerű vállalatából most jelenik meg V. László. A pompás kiállítás, a művész által rajzolt képek, remekbéli remekbéli képek, iniciálékkal és „Cul de lampe“-okkal kísérelve...

— Össz róssák címűe adta ki legújabb verskötetét Domotró Pál, a jeles költő. A kötet eredeti költemények kívül szerbül fordított darabokat is tartalmaz s mesze kimagaslal a mai költői termékek közül.

— A Póhlyák életéből, a Gárdonyi Géza új regénye a népből kitűnően elterjedt. A kötet eredeti költemények kívül szerbül fordított darabokat is tartalmaz s mesze kimagaslal a mai költői termékek közül.

— Myria. Irta László Béla. Az elegáns kiállítás és Goró Lajos hatóságos címkéjével ellátott kötet újabb tanulság László iró hivatásának. A könyv, a mely Grull Károly udvari könyveskereskedésének kiadásában jelent meg, rövid idő múlva visszatérünk. Itt csak azt jegyezzük meg, hogy a kiadó kéri az előfizetőket a megrendelő ily beküldésére.

— Dalaim kiadása címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— Tapasztalt lélektem címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

— A népszerűség címűe adta ki legújabb verskötetét Farokas Antal. A kötet tele van „charmagyönggyel, madárdalal, reménybimbóval, rózsafelhővel“ stb. Ára 1 kor, 20 fillér.

Elma a modern alkalmi házasság mártírja. Férje szerette őt, de a vagyonnal és gentry életmóddal együtt a házasságot is feladta...

— Nemesi Dalok. Irta Palágyi Lajos. Palágyi Lajos, a fiatal költő gárdája ma majdnem egyetlen kiváló tagja új kötetét adta ki. Öt év óta ez a költő kötet. Még kell emlékeztetnünk a megelőzőkötet is, hogy egészen tudjuk méltányolni a mostani. Legelső kötet, a „Küzdélem évek“ a kedélyes sőt alaphangja, komor háttere által tündel, de épen e tulajdonság által bizonyos hidegséget, idegenkedést kellett magára írni.

— Szerelmek címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Régi magyar bírtokviszonyok címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Újvidék története címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Székely oklevél címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Hogyan oldjunk meg az oláh kérdést? címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Nemesi Dalok. Irta Palágyi Lajos. Palágyi Lajos, a fiatal költő gárdája ma majdnem egyetlen kiváló tagja új kötetét adta ki. Öt év óta ez a költő kötet. Még kell emlékeztetnünk a megelőzőkötet is, hogy egészen tudjuk méltányolni a mostani. Legelső kötet, a „Küzdélem évek“ a kedélyes sőt alaphangja, komor háttere által tündel, de épen e tulajdonság által bizonyos hidegséget, idegenkedést kellett magára írni.

— Szerelmek címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Régi magyar bírtokviszonyok címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Újvidék története címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Székely oklevél címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— Hogyan oldjunk meg az oláh kérdést? címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

— A népszerűség címűe adta ki novellakötetét Lipták Károly. Elbeszélésekben gondra és kerekdedre törekedik. A csinosan kiállított kötet Szegeden jelent meg; ára nincs megadva.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. április 6.

Mélység szép. Vizálás reggel 7 órakor 630 mm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 4° C Légnyomás 76.768 mm

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. a) Kész ár.

Table with columns for quantity (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and price. Includes sub-sections for 'Műségi árú hajtóterekenként' and 'Határidőre'.

II. Különböző termények. Faj, Ár

Table listing various goods like 'Bors', 'Zab', 'Tengeri', 'Borjú', 'Késm' with their respective prices.

III. A hajózártítás fuvardíjtételei Budapestre.

Table listing shipping rates for various destinations: Dunán, Tiszán, Sárván, Győrre.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság.

Table listing state debt securities: Magyar államadósság, Osztrák államadósság.

V. Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing savings bank shares: Budapesti Takarékpénztár, Magyar Állam Takarékpénztár, etc.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Table listing insurance company shares: Magyar Állam Biztosító Társaság, etc.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table listing steam mill shares: Magyar Állam Gőzmalom Társaság, etc.

IX. Bányák és teleglazárak részvényei.

Table listing mine and telegraph shares: Magyar Bányászati és Teleglazár Társaság, etc.

X. Vasművek és gépgyárak részvényei.

Table listing iron works and machine factory shares: Magyar Vasművek és Gépgyárak Társaság, etc.

XI. Kőnyomdák részvényei.

Table listing printing press shares: Magyar Kőnyomdák Társaság, etc.

XII. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

XIII. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

XIV. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

XV. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

XVI. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

XVII. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

XVIII. Kőnyomdák vállalatok részvényei.

Table listing printing press enterprises: Magyar Kőnyomdák Vállalatok Társaság, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Bankok részvényei.

Table listing bank shares: Magyar Államhitelbank, Osztrák Államhitelbank, etc.

Advertisement for 'Acél- és tőzsde-irókeresés' by Andrieu Frigyes Bruno fia.

Advertisement for 'Bojtorjansz J. 22696' regarding medicinal products.

Advertisement for 'Egyenruhákat' by Tiller Mór és Társa.

Advertisement for 'Franzensbad' spa and travel services.

Advertisement for 'Carl Kuhn & Co. Bécsben' regarding ironing services.

Advertisement for 'Mindenint Kapható' chocolate products.

Advertisement for 'Konkolyozók' (trierors) by Graepel Hugo.

Advertisement for 'Valódi brünni szövetek' (real Brunn fabric).

Advertisement for 'Csak a Tirolinál' (only at the Tyrolean) clothing store.

Advertisement for 'Mindenint Kapható' chocolate products.

Advertisement for 'Magyar Gazdák Lapja' (Hungarian Farmers' Paper).

Advertisement for 'Siegel-Imhof Brunnben' (Siegel-Imhof in Brunn).

Advertisement for 'Matico-irókeresés' by Leopold Justitz.

Advertisement for 'Matico-irókeresés' by Leopold Justitz.

Advertisement for 'Falusi Gazda' (Village Owner) magazine.

Advertisement for 'Csak egyszer az életben' (Only once in a lifetime).

Ajánlható szállodák, fürdők, vendéglők stb.

BÉCSI KALAUZ.

Ajánlható bevásárlási források és gyárak.

Hôtel Bristol Bécs, Kärntnering 7.

Hôtel Metropol Bécs, Franz-Josef-Quai.

Hôtel Kaiserin Elisabeth Bécs, I., Kärntnerstrasse.

Hôtel Erzherzog Carl Bécs, I., Kärntnerstrasse Nr. 31.

Residenz-Hôtel I. Franzensring, Teinfaltstrasse 6.

Hôtel Royal Bécs, Graben, Stefansplatz.

Hôtel Klomser Bécs, I., Herrengasse 19.

Central-Bad Bécs, I., Weihburggasse 20.

TÖKÉS GYÖRGY vendéglője Bécs, I., Wipplingerstrasse 16.

FA-GOMBA, ruhák, penés és kórház ellen.

PATENT-BUREAU JAG V. MONATH

Jobbított Vermorel-féle permetező. Önműködő permetező.

Kivánja ön jószágait jobban kihasználni? Ugy adjon nekik takarmány-meszet.

K. GREGER varrógép- és kerékpár gyára.

Olcso és praktikus bekerítés! Koczor Ferencz.

ZIMMERMANN C. Bécs XVI. Ottakring, Gansterergasse 15.

A NIAGARA-SZIVATTYU

E. MUNK Bécs, I., Rathhausstrasse 15.

SCHLESINGER SANDOR mérnök

A csöves-kazán gyár Diirr, Gehre és Társai

SCHLAGTHAMMER EDUARD gép- és szerelvénygyára

Különlegességi gyár SZIVATTYU és MÉRLEGEKBEIN

C. SCHRANZ & G. RÖDIGER gépgyára

Gőzkazán gyár Wertheim, Wien, X. Bezirk.

Egyengető-estergapad

Szerelő-gépgyár E. DANIA & Co.

Réz-árak, gőzkazán és gépgyár J. SPERBER Bécs, II. 5, Marchfeldstrasse 1.

Felhuzók FREISSLER ANTAL mérnök

Fényképező-készülékek Gebrüder Junghanss

BERNHARDT G. FIAI Bécs, Gaudenzdorf

Kerékpár-gyár ALEX. HULLA

Fontos a gőzüzemnél. Készülék

Szabadalmak

GEBRÜDER ISRAEL

Jelzalogkölcsonnt gyorsan és pontosan eszközöl a Magyar Gazdák Bankbizományi Irodája

Parafa-szönyegek

WALLA JÓZSEF mozaik- és csementáru-gyára

Hirdetmény. Nyréghyáza r. t. város, Szabolcsvármegye székelye.

M. JOSS & LÖWENSTEIN fehérnemű gyára, Prága VII.

MEGJELENT A KÖZIGAZGATÁSI ELVI HATÁROZATOK EGYETEMES GYŰJTEMÉNYE.

Összeállította és kiadta: a „MAGYAR KÖZIGAZGATÁS” szerkesztősége.

TARTALMA: I. Állampolgárság. II. Népoktatás. III. Községi iskolák. IV. Községi iskolák felállításáról.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST VI. SZERECSEN-UT

Kossuth Fere köze

A kik azt hitték, serű tanuságok, mely utolsó nyitrai válas

Fontos a gőzüzemnél. Készülék

GEBRÜDER ISRAEL

A tegnapi nap kuo győzte a kormányppar

A kormány tapolezai sítónktól a következő tav